
 

 

ŞL 2) Bir vazodaki çiçeklerin sayısının  5 eksiği 

11’dir. Vazoda kaç tane çiçek vardır? 

Çözüm:

ŞL  1) Akvaryumdaki balıkların  8 fazlası 19’dur. 

Akvaryumda kaç balık vardır? 

Çözüm:

ŞL 4)  Ablamın yaşının 4 fazlası 17’dir. Ablam kaç 

yaşındadır?

Çözüm:

ŞL  3) Bir kümesteki horozların sayısının 8 fazlası 

19’dur. Kümeste kaç tane horoz vardır? 

Çözüm:

ŞL 6) Bir kolideki bardakların 5 eksiği 13 tanedir. 

Kolide kaç bardak vardır? 

Çözüm:

ŞL  5)  Taha’nın bir haftada okuduğu kitapların 

sayısının 4 eksiği 15 adettir. Taha bir haftada 

kaç kitap okumuştur? 

Çözüm:

ŞL 8)  Kitaplığımızdaki kitapların sayısının 7 eksiği 

16 olduğuna göre kitaplığımızda kaç tane kitap 

vardır? 

Çözüm:

ŞL  7)  Ela’nın  yediği cevizlerin 5 fazlası 14 

tanedir. Ela kaç tane ceviz yemiştir? 

Çözüm:

Eğitimde kalite ayrıcalık değil HAKTIR.


